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Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62271-107:2012 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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1 Obecně

1.1 Rozsah platnosti

Článek 1.1 z IEC 62271-1:2007 neplatí a je nahrazen takto:

Tato část IEC 62271 platí pro trojpólové jednotky pro distribuční sítě, které sestávají z výkonového
spínače a pojistek omezujících proud konstruovaných tak, aby byly schopny:

vypínání všech provozních nebo zkratových proudů při jmenovitém zotaveném napětí do jmenovitého●

zkratového vypínacího proudu včetně;
zapínání obvodů při jmenovitém napětí a při jmenovitém zkratovém vypínacím proudu.●

Jsou určeny pro použití v obvodech nebo aplikacích vyžadujících pouze normální mechanickou
a elektrickou trvanlivost. Tyto aplikace zahrnují např. ochranu transformátorů vn/nn. Distribuční
venkovní nebo kabelová vedení a také obvody motorů a kondenzátorových baterií mezi tyto aplikace
nepatří.

Zkraty při malých proudech až do jmenovitého průsečíkového nadproudu výkonového spínače
s pojistkami jsou vypínány pomocí vhodně zapojených přídavných zařízení (vybavovací zařízení
pojistky, ochrany atd.), které zajišťují vybavení výkonového spínače. Pojistky jsou použity pro zajištění
toho, aby zkratová vypínací schopnost zařízení byla vyšší než zkratová vypínací schopnost
výkonového spínače.

POZNÁMKA 1 Tam, kde v textu nemůže dojít k nejednoznačnosti, je v této normě termín „pojistka“
přiřazen jak pojistce, tak tavné vložce.

Tato norma platí pro výkonové spínače s pojistkami pro jmenovitá napětí nad 1 kV do 52 kV včetně
pro použití v trojfázových sítích střídavého proudu s kmitočtem 50 Hz nebo 60 Hz. Porovnání s jinými
existujícími spínacími přístroji je uvedeno v kapitole 8.

POZNÁMKA 2 Existují i další výkonové spínače; viz odkaz [1]1.

Přístroje vyžadující závislé ruční ovládání nejsou zahrnuty v rozsahu této normy.

Pro pojistky platí IEC 60282-1.

Pro uzemňovače tvořící nedílnou část výkonového spínače s pojistkami platí IEC 62271-102.

Pro instalaci v krytu, pokud existuje, platí buďto IEC 62271-200 nebo IEC 62271-201.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


